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能代営業所内における新型コロナウイルス感染症発生に関する
経過報告について


　１月２３日（日）、当社能代営業所に勤務しているパート職員１名（４０代　女性）が新型コロナウイルスに感染していることが、判明しましたので状況をご報告致します。

１月１２日　職員の親族が、クラスターが発生した職場内での濃厚接触者となった旨報告があった為当社職員に対して１３日以降出社せずに状況を確認しておりました。その後親族の方１名が　新型コロナへの感染が判明した為自宅待機を継続しておりました。

１月１６日　PCR検査を実施　翌日には陰性が確認されましたが、引き続き自宅待機の措置を講じておりました。

１月２２日　同居家族が発熱があり　本人も鼻づまりの症状がでたため、保健所へ連絡しPCR検査を実施　その後陽性が判明致しました。
現在も　発熱等は無く　症状は軽度の状況となっております。

　該当の職員はお客様と接する業務にはついておらず、また１０日以上出社していない為、保健所並びに関係機関からの指導・指示はありませんが、社内の消毒作業を実施し併せて、感染防止対策の徹底を強化しております。

お取引先様各位には、ご心配とご迷惑をおかけしましたことを　お詫び申し上げますと共に、更に感染防止に努めてまいります。
